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Co se v našem 
městečku stalo  
a co nestalo  
v uplynulém roce
Vždy na přelomu roku píšeme článek, 
který podává souhrn toho, co město 
v uplynulém roce pro své občany 
udělalo a co jsme nezvládli. Když jsme 
si s panem starostou na to téma začali 
povídat, nebylo to nic moc. Přeci jen 
jsme očekávali, že budeme moci mluvit 
více o těch nejdůležitějších investicích. 
V první řadě jsme chtěli být dál  
na akci „Rozšíření systému vodovodu  
a kanalizace do Bezdědic a Radouše  
a vybudování nové ČOV“ (čistírny  
odpadních vod pro všechny – tedy  
i pro Lštěň a Hostomice). Tady je to  
tak, že máme územní rozhodnutí,  
vydání stavebního povolení je v závě- 
rečné fázi projednání a v době vydání  
tohoto čísla už je možná v právní 
moci – tedy je. Pravda je, že toho se 
nikdo nenapije. Celá akce nyní bude 
odviset od financování. Musíme ještě 
vysoutěžit dodavatele. Bez dotace tu- 
to akci zvládnout nemůžeme. Špatné  
na celé situaci je, že pokud nebudeme 
mít zajištěnou akci výstavby a napo- 
jení nové ČOV včetně financování, 
státní inspekce životního prostředí nás 
donutí investovat miliony do úpravy 
čističky stávající. Bojujeme s časem  
a větrnými mlýny evropské dotační 
politiky o veliké peníze! 
Vodovodu se týká i posílení zdroje 
pitné vody. Do systému bude připojen 
samovolně vytékající pramen Brdlav- 
ka, jehož vydatnost je cca 0,5 l/sec.  
Jeho výhoda je v tom, že se ušetří za 
energii na čerpání ze stávajících vrtů. 
Na to, abychom to uviděli v kalku-
laci vodného, si musíme dát příští rok  
pozor. Pokračování na stranách 2 a 3.

Mikulášský Jarmark  
v Hostomicích
V sobotu 7. prosince se do Hostomic ještě jednou přišel na děti podívat 
Mikuláš. Měl k ruce anděla i čerta, ale na děti byl jenom hodný a rozdá- 
val čokoládové figurky. Asi už byl unavený. 
Celé to však začalo hned po ránu. Na náměstí před hostincem „U Frajerů“ 
se postupně za bránou z vánočních stromků usadilo asi 15 stánků s vánoční 
a Mikulášskou tématikou. Dva čerti vozili děti na koni. Jeden z nich  
se nápadně podobal Veronice Holíkové a kobylka Sylva byla z toho počasí  
a ruchu celá nesvá. Počasí bylo totiž náramně hnusné. Vločky poletovaly  
a lezavě profukovalo. Městský stánek však podával horkou dršťkovou  
polévku a odpoledne bylo řízkobraní. Tentokrát nám pomohli a řízky 
usmažili v hostinci „Na záložně“. Byly vynikající! 

Pokračování na straně 5.
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Dokončení ze strany 1.
Druhou významnou investicí, o které 
jsme si mysleli, že bude dál, je „Re- 
vitalizace Tyršova náměstí v Hosto- 
micích“. Máme smůlu, že na konci 
nyní končícího programovacího obdo- 
bí evropských dotací nebyly vypsány 
dotační tituly na úpravy veřejných 
prostranství. Musíme proto akci mít 
rozdělenou na více částí a peníze hle- 
dat, kde se dá! Ale o tom jsem psal  
v minulém čísle Hostomických listů  
a tak jen výčet: 
Projekt městské investice do revitali- 
zace náměstí je v konečné fázi schva- 
lování dokumentace pro stavební  
povolení. Konkrétně: 
❚	 Vodoprávní rozhodnutí na rozší- 
ření a nutné dodělávky a propojky 
vodovodu, dešťové i splaškové kana- 
lizace, hydranty a sorpční vpusti jest! 
❚	 Grantová dokumentace pro úpravy 
parků pro Agenturu ochrany přírody  
a krajiny jest! 
❚	 Stavební povolení na veškeré zpev- 
něné plochy – chodníky, parkovací 
stání, vjezdy a silnice bude tak, aby 
bylo možno požádat v lednu o dotaci  
ze Státního fondu dopravní infra- 
struktury. 
❚	 Územní rozhodnutí na veškeré 
veřejné osvětlení jest! Na tuto část 
žádáme o dotaci z Fondu rozvoje  
obcí a měst, tedy z národních fondů  
- krajských peněz. 
❚	 Chybí už jen projekty přípojek do- 
mů na náměstí do dešťové kanalizace, 
což bude věcí jednotlivých majitelů 
domů. Město bude účinně spolupra- 
covat tak, abychom mohli akci letos  
spustit. 
Vyšší škola bude skloubit harmo- 
nogram a logické návaznosti prací  
s pořadím a možnostmi dotačního  
financování. 
Na náměstí navazuje komplexní úpra- 
va Bubenické. Tuto akci lze financovat 
z ROP (regionální operační program), 

tedy z peněz evropských. Získáme-li 
dotaci, bude možno zde vybudovat  
tzv. „obytnou ulici“, zahrnující nové 
povrchy, oddělené parkovací stání,  
nové veřejné osvětlení, odvod dešťo- 
vých vod a plochy nízkoúdržbové 
zeleně. Vznikne prostor, kam auta 
mohou, ale chodci mají absolutní 
přednost. Proto nebude nutný chod- 
ník, který se tam stejně nevejde. 
V Bubenické ulici je další objekt na- 
šich potencionálních investic. Mateř- 
ská škola. Nyní v lednu podáme žádost 
o dotaci na rozšíření stávající kapacity 
tak, abychom mohli zavřít provizorní 
oddělení v hasičárně. 
Zatím jako nejvíc nepovedená se jeví 
akce stavebních oprav budovy rad- 
nice, která je v havarijním stavu. 
Střechou teče a na budově se objevují 
nepříjemné praskliny. Předpisovým 
výběrovým řízením jsme vybrali pro- 
jekční kancelář HESTIA z Nového  
Knína. Bohužel musíme konstatovat, 
že se věci neposouvají, jak by měly. 
Projektant byl sice nejlevnější, ale to 
nebývá všechno. V současné době 
jednáme o zadání nového projektu 
s využitím toho, co se udělalo (a za- 
platilo). Projektant si nechal udělat 
sondy na půdě i do základů budovy  
a i některé další partie projektu budou 
snad využitelné. 
Další důležitou akcí, která probíhala  
v roce 2013 a bude probíhat ještě  
letos, je příprava a zpracování územ- 
ního plánu Hostomic. Je hotova archi- 
tektonická koncepce pro Hostomice, 
Radouš, Bezdědice a Lštěň. Komentář 
k této akci je na jiném místě tohoto 
čísla Hostomických listů. 
Veledůležitou investicí pro naše hos- 
podaření v lesích je generální oprava 
páteřních lesních cest. Probíhala od 
podzimu a bude ještě probíhat, jak- 
mile to počasí umožní. Firma, která 
zakázku v soutěži získala, se zatím 
osvědčuje. Stejně tak i náš, rovněž 
vysoutěžený, stavební dozor. V akci 

se jedná o zvládnutí povrchových vod  
a úpravu povrchů tak, aby mohla pro- 
bíhat plánovaná těžba a aby opravy 
taky něco vydržely a příští velká voda 
nám je opět neodnesla, jako se to  
v roce uplynulém stalo. Při stávajících 
cenách dřeva jsme schopni získat  
z lesního hospodaření cca 2 mil. Kč 
zisku k posílení městského rozpočtu. 
Část těchto peněz investovat do lesní 
infrastruktury je prostě nezbytné. 
Na letošek aktuálně chystáme žádost  
o dotaci na novou multikáru s několi- 
ka kontejnery a drtičem větví převážně 
na odvoz a likvidaci biologického  
odpadu. Ta stará nám již přináší více 
nákladů a starostí než užitku. 
V roce 2013 jsme provedli velkou 
spoustu „drobnějších“ oprav a investic 
do městského majetku i spravovaného 
území. Výčtem: 
❚	 Na mnoha místech jsme opravo- 
vali kanalizační systém, který v těch 
nejstarších partiích vůbec není v ideál- 
ním stavu. Některými opravami jsme  
ucpávali netěsnosti, kterými do splaš- 
kové kanalizace vtékají balastní vody  
a vyplavují nám při deštích čističku. 
To nás pak stojí spoustu peněz za nové 
naočkování bakteriemi, které vodu  
na čističce čistí. 
❚	 Opravovali jsme popraskané kaná- 
lové vpusti, instalovali jsme příčné 
svody u některých místních komu- 
nikací (Slepá, Průběžná, Na Hřibu,  
u bytovek u Nádražní, Zahradní). 
❚	 Stavebním zásahem došlo k výz- 
namnému zlepšení režimu odtoku 
dešťových vod u odbočky na Zátor. 
❚	 Na hřbitově byl prodloužen vodo- 
vodní řad a byla odbourána část bývalé 
márnice, která byla v havarijním stavu. 
❚	 Průběžně se udržují stromy na ve- 
řejných prostranstvích. Vloni byla pro- 
vedena odbornou firmou důkladnější 
prořezávka stromů pod hřbitovem. 
❚	 Rozšiřovali jsme a opravovali veřej- 
né osvětlení v Radouši, Bezdědicích  
i Hostomicích. V Radouši a Bezdědi- 
cích jsou nově nasvícené přechody  
pro chodce. 
❚	 Jeden z městských bytů v domě  
čp. 169 dostal novou koupelnu. 

Co se v našem městečku stalo  
a co nestalo v uplynulém roce
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Domov Hostomice - Zátor
Adventní čas jsme v Domově Hostomice – Zátor strávili přípravami  
na Vánoce. Hned v počátku k nám zavítal Mikuláš s andělem a čertem, 
kteří putovali kolem Domova za dětmi z blízkého okolí. Pozdravili každého 
uživatele a za krásné písničky, které jsme si spolu zazpívali, nás odměnili 
tradiční nadílkou. Před odchodem ještě vyzvali sestřičky ve službě k tanci  
za doprovodu naší oblíbené kapely B. A. S. 
Hned v dalším týdnu jsme se pustili do vánoční výzdoby Domova, a protože 
prostory jsou rozsáhlé, zapojily se téměř každé ruce alespoň drobnou  
pomocí. Uživatelky pilně vyráběly drobné vánoční dekorace, které jsme  
posléze použili nejen pro výzdobu Domova, ale také při každoroční Vánoční 
výstavě na Krajském úřadu v Praze. 
Adventní čas nám zpříjemnily i děti z Mateřské školy Hostomice. „Mateřin- 
ka“ si připravila příjemné vánoční vystoupení, při kterém jsme si poslechli  
krásné básničky a písničky. Seniory velmi potěšila milá přáníčka, která  
děti vyrobily a seniorům osobně předaly. 
Ovšem i starší děti ze Základní školy P. Lisého v Hostomicích nezůstaly  
pozadu. Seniorům pomohly upéct a následně ozdobit vánoční perníčky.  
Velmi si jejich dlouhodobé spolupráce vážíme a děkujeme dětem i vedení 
školy za spolupráci. 
Nyní, 20. prosince, již máme domov vyzdobený a jsme naladěni na vánoční  
atmosféru. Nastal tedy ten pravý čas na zastavení se, posezení s přáteli při  
dobrém jídle a pití, shrnutí uplynulého a plánů do budoucna. A protože  
pohodu, klid a příjemné chvíle si zaslouží úplně každý, přejeme vám všem, 
aby kroky, které učiníte v roce 2014, byly co nejvíce pozitivní. 

Zaměstnanci a senioři Domova Hostomice – Zátor 

Prosba: pokud někdo máte doma nepotřebné pletací příze, rádi  
je přijmeme pro volnočasové aktivity a tvůrčí činnosti uživatelů Domova

❚	 Byly označeny novými i historic- 
kými jmény všechny ulice a náměstí  
v Hostomicích. 
❚	 V Radouši byl kompletně opraven 
rybník na návsi a významně se tak 
zlepšil veřejný prostor obce. Tři nové 
lavičky jsou využívány. 
❚	 Likvidovali jsme škody po loňských 
silných povodních (např. brod nad 
Bezdědicemi cestou na Bezdědičky, 
propustek v lese pod cestou u vrtů  
na pitnou vodu). Při povodni i po ní 
jsme ocenili povodňový plán zpra- 
covaný v roce 2012. Jeho existence 
a využití především k vyhlášení po- 
vodňových stupňů nám velmi usnad- 
nilo, ne-li vůbec umožnilo, rychlou 
náhradu přímých nákladů spojených  
s touto katastrofou ve výši 350 tis. Kč. 
❚	 Proběhla evidence hydrantů a stud- 
ní. Byla opravena městská studna  
na Malém náměstí (Kozím plácku)  
v Hostomicích. 
❚	 Byla objednána a provedena studie 
proveditelnosti dokončení přehrady 
Chumava a byly zabezpečeny kontrolní 
šachty ve dně budoucí přehrady. 
❚	 Byla upravena cesta spojující lokalitu 
nových domů s návsí v Bezdědicích. 
V roce 2013 proběhla také dvě perso- 
nální výběrová řízení: 
❚	 Na řidiče (řidičku) multikáry a další 
práce při údržbě parku a vegetace 
vůbec. 
❚	 Na pozici administrativní pracov- 
nice na městském úřadě. 
Na obě místa byl velký počet uchazečů 
a výběr nebyl jednoduchý, ale péče to- 
muto věnovaná se jistě bohatě vyplatí. 
Město i v roce 2013 podporovalo 
finančně i jinak rozmanitá občanská 
sdružení v jejich aktivitách. Za přímé 
účasti nebo podpory města proběhly 
„čarodějnice“ v Hostomicích, dětský 
den v Radouši, lampionový průvod  
ve Lštěni a Mikulášský jarmark  
v Hostomicích. 
V roce 2013 byly také zprovozněny 
většinou pozitivně přijímané nové  
webové stránky města. 
Když se to takhle sečte, tak toho snad 
zas tak málo není. 

Ing. Vladimír Zachoval 
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Městský úřad informuje
■ Zasedání zastupitelstva se koná 22.1.2014  

od 18.00 hodin v Hostomicích.

Přítomni: V. Šťáhlavský, V. Maršálek, 
S. Kubišta, J. Mikeš, V. Zachoval  
(od bodu 1.k), J. Jirák, J. Mičan 
Omluveni: V. Mandík, M. Ulrich 

Zastupitelstvo města Hostomice 
1.	 Schvaluje: 
a)	 Orgány schůze:  
	 Návrhová komise:  
	 V. Maršálek, J. Mikeš  
	 Zapisovatel: J. Jirák  
	 Ověřovatelé zápisu:  
	 S. Kubišta, J. Mičan  
	 Hlasování: 6-0-0  
	 (pro-proti-zdržel se) 
b)	 Rozpočtové provizorium na rok  
	 2014 za těchto podmínek:  
	 Do doby schválení rozpočtu  
	 města Hostomice na rok 2014  
	 budou čerpány výdaje ve výši  
	 maximálně 1/12 skutečnosti roku  
	 2013, zvýšené maximálně o 5%.  
	 Každé překročení jednotlivých  
	 výdajů bude samostatně odsou- 
	 hlaseno na jednání zastupitelstva. 
	 Hlasování: 6-0-0
c)	 Rozpočtové opatření č. 7/2013. 
	 Hlasování: 6-0-0 
d)	 Směrnice k vyhlášce č. 220/2013 Sb.  
	 o požadavcích na schvalování  
	 účetních závěrek některých  
	 vybraných účetních jednotek,  
	 dle návrhu. Hlasování: 6-0-0 
e)	 Vyřazení evidovaného majetku  
	 zničeného při povodních v roce  
	 2013, dle návrhu. Hlasování: 6-0-0
f)	 Složení inventarizační komise,  
	 dle návrhu. Hlasování: 6-0-0 
g)	 Účetní odpisový plán 2013,  
	 dle návrhu. Hlasování: 6-0-0 
h)	 Kompetenci starostovi pro schvá- 
	 lení závěrečného rozpočtového  
	 opatření. Hlasování: 6-0-0 

i)	 Podání žádosti o dotaci na projekt  
	 „Revitalizace Tyršova náměstí  
	 v Hostomicích – veřejné osvětlení“  
	 ze Středočeského Fondu rozvoje  
	 obcí a měst pro rok 2014 a zava- 
	 zuje se spolufinancovat uvedený  
	 projekt ve výši minimálně 5%  
	 z celkových nákladů projektu. 
	 Hlasování: 6-0-0 

j)	 Podání žádosti o dotaci SFDI  
	 na stavbu chodníků na Tyršově  
	 náměstí v Hostomicích.  
	 Hlasování: 6-0-0

k)	 Podání žádosti o dotaci SFŽP  
	 na nákup komunální techniky. 
	 Hlasování: 7-0-0

l)	 Návrh na vyřazení majetku  
	 příspěvkové organizace Mateřská  
	 škola Hostomice, dle návrhu. 
	 Hlasování: 7-0-0

m)	 Prodej zbytkových okrajových  
	 zemědělských pozemků parc. č.  
	 1623/17, 1623/33, 1620/9, 1620/5,  
	 1623/26 a 1632/5 v k.ú. Hostomice  
	 pod Brdy ve vlastnictví města  
	 Hostomice p. Vlastimilu Mandíko- 
	 vi za cenu 10 Kč/m2 plus veškeré  
	 náklady spojené s převodem  
	 pozemků. Hlasování: 5-1-1 

n)	 Předložený dodatek č. 5 ke kon- 
	 cesní smlouvě o provozování  
	 vodohospodářského majetku  
	 a zajištění jeho správy, týkající se  
	 mj. stanovení vodného a stočného  
	 pro rok 2014 (30,10 Kč/m3 vodné  
	 a 34,00 Kč/m3 stočné bez DPH). 
	 Hlasování: 7-0-0

o)	 Finanční příspěvek ve výši  
	 8.000,- Kč Šachovému klubu při  
	 MěÚ Hostomice na pořádání  
	 XV. ročníku bleskového šachového  
	 turnaje. Hlasování: 7-0-0

p)	 Finanční příspěvek ve výši  
	 8.000,- Kč ČSCH Hostomice  
	 na jejich činnost v roce 2014. 
	 Hlasování: 7-0-0

q)	 Uzavření rámcové smlouvy  
	 na stavební dozor s firmou  
	 KPCM s.r.o. Hlasování: 7-0-0

2.	N eschvaluje: 

a)	 Prodej pozemku parc.č. 676,  
	 k.ú. Hostomice pod Brdy  
	 společnosti ČEZ Distribuce a.s.  
	 Hlasování: 7-0-0

3.	U kládá p. starostovi: 

a)	 vstoupit v jednání se společností  
	 ČEZ Distribuce a.s. ohledně  
	 narovnání vlastnických vztahů  
	 pod trafostanicí v Pivovarské ulici  
	 (parc. č. 676, k.ú. Hostomice  
	 pod Brdy) – např. formou práva  
	 stavby. 

b)	 Pokračovat v jednání s Agronou  
	 Rpety s.r.o. ohledně výpovědi  
	 nájmu zemědělských pozemků,  
	 dle mandátu.

4.	 Bere na vědomí: 

Všechny body diskuse. 

Usnesení bylo schváleno.  
Hlasování: 7-0-0

USNESENÍ ze zasedání zastupitelstva města Hostomice č. 9/2013 
konaného dne 18. prosince 2013 od 18.00 hodin v zasedací místnosti měú hostomice
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Mikulášský Jarmark  
v Hostomicích
Dokončení ze strany 1. 
Na „place“ před hasičárnou se průběžně odehrával letos bohatý a povedený 
jarmareční program. Z otevřených vrat se linula středověk připomínající  
hudba kapely „Strašlivá podívaná“ z Plzně. Také plzeňská skupina „Roman- 
tika“ předvedla veleúspěšné představení historického šermu, klauniádu  
i fakírskou ohňovou show a ještě předtím děti z dramatického kroužku  
MgA. Kateřiny Havelkové při Základní škole P. Lisého v Hostomicích pro- 
vedly divadelní představení. 
Na to, jaké bylo počasí, byly celý den i večer vidět hlavně usměvavé  
a spokojené tváře. Tak za rok… Ing. Vladimír Zachoval
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Městská knihovna Hostomice

Týden čertovského čtení
V prosinci se konal v knihovně „Týden čertovského čtení“ pro žáky  
1.-4. ročníku ZŠ P. Lisého. Děti vyrobily čertovské mnohametrové papírové 
řetězy na výzdobu knihovny a chodby, papírové masky a zlaťáky, aby 
mohly zaplatit vstupné. Četli jsme pohádky a příběhy o čertech a Mikuláši.  
Házeli jsme zlaťáky do měšce, zpívali i tančili a prolétli jsme městským  
úřadem. Básničku nechtěl nikdo recitovat, tak snad příště! Všem malým 
čertíkům to moc slušelo. Poděkování za krásné masky a výrobky patří  
dětem, učitelkám i rodičům, kteří se na tom podíleli a paní Ivaně Koucké 
(ANAVI MODE) za sponzorský dar.
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Městská knihovna v Hostomicích přeje všem  
krásný nový rok, hodně zdraví a pohody. 
Těšíme se na vaši návštěvu. 

Otevírací doba:	 Pondělí	 9.00-12.00	 13.00-17.00 hod.
	 Středa	 13.00-17.00 hod.
	 Pátek	 10.00-12.00	 13.00-15.00 hod.

V pondělí 3. prosince představili architekti pracující  
na návrhu nového územního plánu architektonickou 
koncepci města zastupitelům. 
Architektonická koncepce na rozdíl od územního plánu 
popisuje architektonické hodnoty a problémy bez ohledu 
na jejich měřítka. Zabývá se například i malými plácky, 
dlážděním ulic a dává je do souvislosti s celkem města, 
vesnice i katastru. Pojímá problém – tedy celé území 
Hostomic – celistvě. 
Architektonická koncepce není závazný dokument.  
Je především popisem kvalit a problémů, které architekti 

považují za důležité. Naznačuje jejich možná řešení 
a vysvětluje důvody těchto rozhodnutí. Dokument  
je zároveň zdrojem inspirace pro další nakládání  
s městem. 
Ač není tento dokument závazný, slouží jako podklad 
při zpracování územního plánu. Nyní je možné si ho 
prohlédnout na webových stránkách města. Zároveň 
na webových stránkách najdete i soupis žádostí  
a požadavků, které architekti obdrželi a kterými se při 
zpracování návrhu územního plánu budou zabývat. 

Za architektonický kolektiv autorský: Ida Chuchlíková

K novému územnímu plánu
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Ach ta příjmení!
V každé redakci žije malý 
skřítek, který považuje za vel- 
kou legraci přehazovat a měnit 
písmenka, psát tvrdá y místo 
měkkých a někdy i dokonce 
ponechávat poznámky od re- 
daktorů pro své nadřízené  
ve vytištěných textech. 
Zkušení novináři si s ním 
již vědí rady, ale v redakci 
Ehmmm… s šotkem ještě  
těžce bojujeme. 
A tak se nám stalo, že v anketě, 
která byla uveřejněna v po- 
sledních Hostomických listech 
na stránkách Ehmmm…, jsme 
udělali z Karolíny Terkošové 
Karolínu Terkešovou. Tímto 
se jí omlouváme. Šotek dostal 
vynadáno!

Žáci rozdávali radost  
dětem z dětského domova
Celkem osm tisíc korun získali pro Dětský domov a Mateřskou školu speciální 
v Berouně žáci ZŠ Pavla Lisého Hostomice na Vánočním dobročinném trhu. 
Ten se konal 17. a 18. 12. v tělocvičně školy. Za symbolickou cenu si tu každý 
návštěvník mohl zakoupit hračky, plyšáky a oblečení, které přinesli žáci školy  
ze svých domovů. Neprodané věci byly stejně jako finanční výtěžek věnovány 
dětem z Dětského domova. 
„Vánoce jsou dobou, ve které se plní lidská, a především dětská, přání. Těší mne, 
že k tomu mohla alespoň trochu přispět i naše škola svou dobročinnou akcí.  
Žáci přinesli ze svých domovů opravdu hodně věcí, z nichž se velké množství  
prodalo,“ konstatovala Aneta Šimonová, učitelka ZŠ Pavla Lisého Hostomice, 
v jejíž hlavě se celý nápad zrodil. V tělocvičně se sešly stovky hraček, hlavně 
plyšáků, a lavice v tělocvičně málem nebyly vidět pod hromadou oblečení.  
Kupovali žáci školy, učitelé i návštěvníci například z řad rodičů. 
„Peníze budou věnovány na nákup didaktických pomůcek nebo na zajištění 
doplňkových terapií v rámci volnočasových aktivit dětí, jako jsou canisterapie, 
hiporehabilitace, muzikoterapie a plavání,“ uvedla Jana Müllerová, ředitelka 
Dětského domova a Mateřské školy speciální v Berouně. Z hraček a oblečení  
se již děti těší. Dětský domov v Berouně pečuje o děti s kombinovanými vadami. 

Karolína Dvořáková a (red) 
Foto: Aneta Šimonová
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Autobusy na Tyršově náměstí v Hostomicích 7. prosince nahradil Adventní  
jarmark. Kromě jiného jste zde mohli vidět i Divadélko dětského herce  
PcDrak. Přestože počasí akci příliš nepřálo – sněžilo a zima zalézala  
pod nehty, děti, které v něm účinkují, předvedly nastudované pohádky 
bravurně. Zajímalo nás proto, kde se vůbec zrodil nápad dětského divadélka. 
Na to i na řadu jiných otázek jsme se zeptali Kateřiny Havelkové.

Divadélko, v němž by účinkovaly jen 
děti, byl již dlouho můj sen. A jsem 
ráda, že jsem se rozhodla jej konečně 
před rokem realizovat. Mám stále  
dobrou náladu, protože každé odpo- 
ledne je svým způsobem jedinečné  
a zábavné. A večer uléhám do postele 
s tím, že jsem snad za sebou zane- 
chala zase něco pěkného. Když potom 
po týdnech zkoušek můžeme předvést 
například naše pohádky „O Sněhurce 
a sedmi trpaslících“ nebo „O koťátku, 
které zapomnělo mňoukat“ před ro- 
diči či dokonce před náhodnými di- 
váky, kteří tleskají, jsem pak opravdu 
šťastná. 
Vy sama hrajete? 
V divadle ani v televizi mne nena- 
jdete. Vystudovala jsem hudebně dra- 
matický obor na Státní Konzervatoři 
v Praze a scenáristiku a režii na Fil- 
mové a televizní fakultě AMU. Léta 
jsem rovněž spolupracovala na pří- 
pravě pořadů pro děti a jejich rodiče, 
kde jsem mnohdy i sama vystupovala. 

Tato práce mne tedy v různých for- 
mách provází již zhruba šestnáct let. 
Herci v divadle musí být ukáznění  
a učit se role i mimo zkoušky,  
jaké jsou v tomto směru děti? 
Je nutné si uvědomit, že děti mají 
hromadu povinností ve škole, což 

Hostomice mají své malé herecké hvězdy
je samozřejmě prioritní. Divadélko 
dětského herce, či méně vznešeně 
kroužky herectví, berou jako vol- 
nočasovou aktivitu, při které se chtějí 
bavit a také trochu „zlobit“. A já se 
snažím, abychom dosáhli toho první- 
ho a co nejvíce eliminovali to druhé.  
I malí herci totiž musí pracovat. 
Například je nutné, aby se naučili  
texty svých postav, učí se impro- 
vizačním dovednostem, vcítění se  
a mnoha dalším věcem. Ve výsledku 
tedy nejde jen o divadlo, děti se učí 
zvládat nejrůznější životní situace, 
vyjadřovat se a komunikovat s ostat- 
ními, chovat se a pracovat v týmu,  
rozvíjejí dále svou fantazii a sebejis- 
totu. 
Herecké kroužky organizujete  
na základní škole,  
musí je navštěvovat pouze její žáci? 
Nikoli. Do našeho divadélka se mo- 
hou přihlásit i děti, které první stupeň 
absolvují na některé z okolních 
malotřídek či nějaké jiné škole včetně 
víceletých gymnázií či středních  
škol. Navíc herecké kroužky nemám 
jen v Hostomicích, ale také v Berouně 
a v Loděnici. 
(Celý rozhovor si můžete přečíst  
v lednovém čísle časopisu Ehmmm na 
www.pcdrak.cz a www.zshostomice.cz) 

Nikola Hájková, Róza Jírová 
Foto: Martin Matola



zš hostomice

10	 Hostomické listy

Sedmáci ve vánoční Plzni
V posledním adventním týdnu se žáci 7. tříd vydali vlakem do Plzně,  
aby si prohlédli památky v centru města a potěšili se předvánoční  
výzdobou plzeňského náměstí. 
Všichni vystoupali po 302 schodech na věž kostela sv. Bartoloměje,  
která je nejvyšší v republice. Pohled z výšky na pěkně vyzdobené náměstí 
určitě stál zato. Mgr. Daniela Fatková, Mgr. J. Kordulová

Jak sedmáci hráli divadlo
Žáci obou 7. tříd nacvičili v hodinách literatury divadelní hru podle pohádky 
Boženy Němcové Zlatý vrch. 
Sami si vyrobili kulisy, pomyslné jeviště ve cvičné kuchyni vybavili nej- 
různějšími rekvizitami, navrhli kostýmy. Obě třídy se navzájem podporovaly 
a sdělovaly si připomínky ke ztvárnění rolí v jednotlivých třídách. Každý žák 
něčím přispěl a ujal se nějaké role. Někteří již dokáží slušně improvizovat,  
jiní se ještě musí naučit správně artikulovat, mluvit pomaleji a hlasitěji. 
Divadelní den proběhl ve čtvrtek 19.12. Na představení byli pozváni žáci  
1. stupně, děti z místní mateřské školy, pedagogové i rodiče účinkujících. 
Pohádkovou hru děti připravovaly se zájmem. Snad se divákům líbila. 

Mgr. Jiřina Kordulová
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prosinec v Mateřské Škole
2.12 – pozvali jsme divadlo Zvoneček a díky blížícímu se příchodu 
čertů, jsme vybrali pohádku: Čert a Káča. Děti se aktivně podílely  
na ději pohádky – radily čertovi, koho má potrestat. 
5.12. – ve spolupráci se ZŠ jsme pro děti v obou školkách uspořádali 
návštěvu Mikuláše a jeho doprovodu. Čerti byli vlídní, a tak většina 
dětí zarecitovala svoji básničku či písničku. Odvážlivci se s čertem  
i vyfotili. Děkujeme žákům vyšších ročníků ZŠ za citlivý přístup. 
6.12. – předškoláci se v odpoledních hodinách vydali na druhou 
letošní vycházku. Pozorovali změny v přírodě, natrhali si větvičky 
třešní, kterými si nazdobili třídu. 
10.12. – vánoční atmosféru navodila besídka v Bubenické ulici.  
Pásmo koled, vánočních básní a písní s názvem „Už jsou tady Vánoce“ 
zvládly děti bravurně. Poté následovalo krátké společné posezení. 
11.12. – se konala besídka u našich nejmenších – Ohniváčků.  
Pásmo bylo připravené spíše hravě a shrnovalo vše, o čem jsme si  
s dětmi od září povídali. Hlavní cíl byl, aby i nejmenší děti překonaly 
ostych a trému. Největší odměnou byly pro nás usměvavé tváře dětí  
i rodičů. 
12.12. – část starších dětí se rozjela se svými písničkami a básničkami 
do nedalekého Zátora, zpříjemnit tento předvánoční čas našim 
nejstarším spoluobčanům. Děti „babičkám a dědečkům“ vyrobily také 
přáníčka. 
Naše MŠ se připojila k dobročinné akci uspořádané ZŠ. Touto ces- 
tou děkujeme všem, kteří nosili plyšáky či dětské ošacení a posloužili 
tak prospěšné věci. 
19.12. – poslední akce v roce 2013 byla návštěva ZŠ, kde žáci  
sedmé třídy uspořádali divadelní představení na motivy pohádky  
B. Němcové „Zlatý vrch“. 
Pochvala patří našim mladým divadelníkům za jejich dobře připra- 
vené představení. Za MŠ Jiřina Kačírková
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vzpomínka
■	 Ty roky běží jak  
	 klidné řeky proud,  
	 jen vzpomínky  
	 se vracejí a nedají  
	 na Tebe zapomenout. 
Dne 25. ledna 2014  
uplyne 6 let, co nás 
navždy opustil náš mi- 
lovaný tatínek, dědeček 
pan Karel Grunt z Hostomic pod Brdy. 

Za vzpomínku děkují syn Karel  
s manželkou a vnoučci Kájík a Honzík

přání
■	 FC Veteráni Hostomice přeje všem 
svým členům, příznivcům a ostatním 
občanům hodně zdraví, spokojenosti  
a úspěchů v roce 2014 a děkuje za pod- 
poru při své činnosti v uplynulém období.

oznámení
■	 FC Veteráni Hostomice pořádá  
v sobotu 11. ledna 2014 od 20.00 hodin  
v restauraci „U Frajerů“ 19. hostomickou 

fotbalovou tancovačku. Vstupné: 60 Kč.  
K tanci a poslechu hraje hudební skupina 
Duo Melody. 
■	 Promítání v ZŠ 
STP v Hostomicích zve všechny zájemce 
v úterý 14. ledna 2014 od 13.30 hodin  
do ZŠ Pavla Lisého - učebny dějepisu  
(v přízemí). Společně zhlédneme film 
Střední Brdy I, nebo Střední Brdy II  
a posedíme u kávy, kterou nám připraví 
žáci školy. Těšíme se na vás!

ZUBNÍ POHOTOVOST
Leden 2014
■	 1. Dr. Vrbová Dagmar 
	 Beroun, Talichova 825 
	 tel. 311 624 375
■	 2. a 3. Dr. Kovaříková Anna 
	 Beroun, Tř. polit. vězňů 40 
	 tel. 311 746 418
■	 4. a 5. Dr. Krabcová Vladimíra 
	 Beroun 3, Pod Haldou 64 
	 tel. 311 621 973
■	 11. a 12. Dr. Václav Krůta 
	 Beroun, Havlíčkova 113 
	 tel. 311 625 901

■	 18. a 19. Dr. Křivohlavá Iva 
	 Beroun, Medicentrum (Pol. věz.) 
	 tel. 311 746 372

■	 25. a 26. Dr. Laštovičková Václava 
	 Komárov, Buzulucká 480 
	 tel. 311 572 765

Pohotovostní služba je v době  
od 8.00 do 11.00 hodin

Ředitelství Základní školy P. Lisého v Hostomicích 
vyhlašuje 

zápis dětí do prvního ročníku  
pro školní rok 2014 - 2015
Zápisu se zúčastní všechny děti, které dovrší šestý rok věku  
dnem 31. srpna 2014. Jsou to děti narozené v době od 1. září 2007 
do 31. srpna 2008. 
K zápisu se dostaví i dítě, kterému byl povolen odklad povinné 
školní docházky. 
Žádá-li zákonný zástupce dítěte, aby do školy bylo přijato dítě, 
které dovrší šestý rok věku až po 31. srpnu 2014, je povinen 
předložit vyjádření pedagogicko-psychologické poradny a dětské 
lékařky. 
Zápis se bude konat v budově základní školy v učebně 1.A  
v přízemí školy ve čtvrtek 23.1.2014 od 14.00 do 18.00 hod. 
Děti se dostaví k zápisu v doprovodu rodičů nebo svých  
zákonných zástupců a zákonný zástupce předloží tyto doklady: 
❚	 občanský průkaz  
❚	 rodný list dítěte  
❚	 zdravotní průkazku pojištěnce 

V Hostomicích 18.12.2013 
Ing. Eduard Polách, ředitel školy

VYHLÁŠKA


